
Coluna
øDN

xn

TQn

CVn

AFn

Símbolos Conteúdo

Tubulações verticais
- O Apóstrofo (') após a numeração da 

coluna representa desvio (Ex.: AF1' = houve 
um desvio na coluna AF1);
- Quando houver ▲ no nome da coluna, 
significa que ocorreu uma subida em 
relação a direção do fluxo. Quando houver 
▼, significa que ocorreu um descida.

Tubo de Queda (n = número da coluna) 

Coluna de Ventilação (n = número da coluna) 

Coluna de Água Fria (n = número da coluna) 

DN, sentido do escoamento e material do tubo 

Código de acessórios de tubo 
x = tipo de sistema
E = Esgoto/Pluvial
F = Água fria 
n = número

APn Coluna de Águas Pluviais (n = número da coluna) 

AQn Coluna de Água Quente (n = número da coluna) 

øDN

Material

CISn Caixa de inspeção Sanitária (n = número da caixa) 

CIPn Caixa de inspeção Pluvial (n = número da caixa) 

PVn Poço de Visita (n = número do poço) 

TGn Tubo de Gordura (n = número da coluna) 

DRn Coluna do Ar-Condicionado (n = número da coluna) 

RCn Coluna de Recalque (n = número da coluna)  

ELn
Coluna de Extravasor e Limpeza 
(n = número da coluna)  

Cores Tipos de Sistema

Esgoto

Ventilação

Pluvial

Água e Óleo

Sabão

Dreno Ar-Condicionado

Gordura

Esgoto Tratado

Pluvial - Reuso 

Biodig. 20,0m³

J90

C45

CT = 0,00 m
CF = -0,74 m
P = 0,74 m

CIS17

CT = 0,00 m
CF = -1,55 m
P = 1,55 m

CIL03

ø100

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixa 

de lodo (CIL)"

Segue para a 
concessioária local

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixas de 

passagem Esgoto e 
condutores horizontais"

ø100

Biodig. 20,0m³

Biodig. 20,0m³

Biodig. 20,0m³

Biodig. 20,0m³

CT = 0,00 m
CF = -0,55 m
P = 0,55 m

CIS15

CT = 0,20 m
CF = -0,94 m
P = 1,14 m

PVS18

TE

C45

J90

C90

CT = 0,00 m
CF = -1,55 m
P = 1,55 m

CIL02

LU

LU

LU

C90

LU

C90

LU

C90

J90

J90

J90

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixa 

de lodo (CIL)"

Segue para a 
concessioária local

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixas de 

passagem Esgoto e 
condutores horizontais"

CT = 0,00 m
CF = -1,80 m
P = 1,80 m

CIL01

Analisar "BIODIGESTOR 
HYDROTECH 20.000l"

C90

TE

C45 C45

J90

C90

C90

C45

J90

J90

J90

TE

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

ø100

Biodig. 20,0m³

Biodig. 20,0m³

Segue para 
o térreo

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixas de 

passagem Esgoto e 
condutores horizontais"

CT = 0,00 m
CF = -0,95 m
P = 0,95 m

CIS25

CT = 0,00 m
CF = -2,05 m
P = 2,05 m

CIL04

Analisar "BIODIGESTOR 
HYDROTECH 20.000l"

TQ07
ø150

Analisar tabela "Esgoto -
Dimensionamento caixa 

de lodo (CIL)"

Processo de instalação:

Cuidado especiais deverão ser tomados em caso de instalação em terreno com presença de 
lençol freático ( nível de água no solo).

a) Encher o Biodigestor com água comum antes do processo de reaterro e compactação; 

b) Instalar o Biodigestor respeitando as seguintes distâncias mínimas: 
• 1,5M de construção, limites de terreno, sumidouros, valas de infiltração e 

ramal predial de água; 
• 3,0M de árvores de qualquer ponto de rede pública de abastecimento de 

água;
• 15,0m de poços freáticos e de corpos de água de qualquer natureza. 

Processo de Instalação Biodigestor
Processo de escavação:

a) A profundidade da escavação será determinada pela altura do biodigestor e pelo nível do 
tubo de saída de esgoto da residência, que deverá chegar em nível superior ou igual á 
entrada de esgoto do biodigestor; 

b) O diâmetro da escavação na lateral e no fundo deve ser o suficiente para que seja 
possível o aterro e compactação de forma correta, evitando vazios ou áreas 
descompactadas. Escavar o suficiente para evitar desmoronamento

Processo de Escavação Biodigestor

Processo de compactação:

a) Instale o registro na saída de extração do lodo (mais baixa que a saída de água tratada);

b) Prepare o solo para o reaterro retirando elementos pontiagudos que passam danificar as 
paredes do tanque, e misture esse solo com cimento na proporção de 1 parte de cimento 
para 15 partes de solo; 

c) As dimensões, como largura e profundidade, variam em função do projeto e/ou do 
diâmetro das tubulações; 

d) Encher o Biodigestor com água comum até a metade. Compactar a cada 20 cm até esse 
nível; 

e) Complete com água até o nível da tubulação de saída, mantendo o registro fechado. 
Compactar a cada 20 cm até esse nível; 

f) Se necessário, adicionar água durante a compactação; 

g) A posição para escavação do leite de secagem é determinado pela altura do registro; 
portanto, o volume útil do leite de secagem deverá estar abaixo de registro; 

h) Compactar e colocar solo somente na lateral do Biodigestor, não podendo haver solo ou 
apoio em cima do tanque; 

i)Deverá ser dimensionada uma laje para suportar a carga e/ou tráfego sobre o Biodigestor, 
mantendo uma área para inspiração; 

j) O solo de reaterro deverá ficar totalmente livre. Jamais coloque sobre ele qualquer carga 
ou peso como paredes de tijolos, blocos ou concreto. A laje de fechamento deverá ficar 
apoiada necessariamente em solo natural, nunca sobre o reaterro; 

k) Manter as condições inalteradas por 48 horas. Será necessário a confecção do leito de 
secagem com os seguintes volumes úteis; 

l) Escavar o mais próximo do tanque, porém, fora da região do tanque. Poderá ter parede de 
tijolos comum sem revestimento e, no fundo, terra aparente para facilitar a absorção da parte 
líquida do lodo estabilizado. 

Processo de Compactação Biodigestor

Processo de manutenção e limpeza:

a) O período para extração do lodo é de 12 a 18 meses, conforme utilização do produto. As 
extravações do lodo devem ser realizadas preferencialmente em períodos de seca;

b) A primeira extração do lodo deve ser feita entre 8 e 12 meses de utilização. Dessa forma, 
avaliar a quantidade de lodo inodoro (escuro). Caso todo o lodo saia dessa forma, sem 
cheiro e escuro - o período deve ser repetido. Caso ocorra a saída de um material com odor, 
de coloração marrom, deve ser interrompida imediatamente a extração do lodo e repetir a 
extração ampliando o prazo em mais 3 meses para a próxima extração; 

c) A extração do lodo é feita automaticamente por carga hidráulica, não havendo 
necessidade de bombeamento ou preenchimento de água; 

d) No leito de secagem, a parte líquida do lodo estabilizado será absorvido pelo solo, ficando 
retida a matéria orgânica que, após secar, converte-se em pó preto; 

e) Se observar dificuldade na saída do lodo, dissolva-o utilizando a tubulação de 
descompactação com o auxílio de uma haste ou tubo (tendo cuidado para não danificar o 
tanque); 

f) Recomenda-se limpar o filtro anaeróbico com jato d'água a cada 3 ou 4 extrações de lodo 
ou após uma obstrução;

g) As crostas de matéria orgânica, formada nos anéis de plástico do filtro, desprendem-se 
sozinhas ao ficarem grossas; 

h) Não retire os anéis plásticos que estão no interior do tanque, pois são fundamentais para o 
funcionamento do filtro anaeróbico.

Processo de Manutenção e Limpeza Biodigestor

Características do Sistema Biodigestor:

O biodigestor é uma mini estação de tratamento de esgoto, formando em um só produto o 
tanque séptico, filtro anaeróbico e extração de lodos sem necessidade de caminhão limpa-
fossa. 

O biodigestor substitui o tanque séptico e filtro anaeróbico, porém, os demais itens do sistema  
de tratamento de esgoto (caixa de gordura, caixa inspeção e destino final - sumidouro ou 
vala de infiltração) são necessários para o funcionamento do sistema.

Características do Funcionamento do Biodigestor:

O esgoto afluente entre pelo tubo de 100mm e é levado até a parte inferior do tanque onde 
é depositado. Em seguida ocorre a separação da parte sólida (que é decantada) e da parte 
líquida (que é infiltrada no filtro anaeróbico) seguindo um fluxo ascendente. 

A parte sólida retida entra em processo de digestão biológica através dos micro-organismos 
presentes no próprio material coletado. Ao entrar no filtro, a parte líquida sofre uma troca de 
meio de aeróbico para anaeróbico, possibilitando assim a eliminação das bactérias 
anaeróbias, resultando um  efluente com nível de tratamento adequado para o lançamento 
e infiltração no solo. 

O material sólido digerido - mais denso - decantado se acumula no fundo do biodigestor, 
possibilitando assim retirada dele pelo leito de secagem sem a necessidade de contato com 
a parte biológica.

Notas sobre o Biodigestor
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Tijolos Maciços

Tijolos Maciços

Tampa de Concreto 
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Planta Baixa - Caixa de inspeção
1 : 10

Corte lateral - Caixa de inspeção
1 : 10

Tijolos Maciços

Revestimento impermeabilizante semi-flexével

Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo
impermeabilizante

Concreto

Concreto

Revestimento impermeabilizante semi-flexével

Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo
impermeabilizante

Tijolos Maciços

0
,1

0
>

=
 0

,6
0

0
,1

0

0,10 >= 0,60 0,10

>= 0,80

Revestimento impermeabilizante semi-flexével

Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo
impermeabilizante

BARRETO ENGENHARIA - A0 - 1189x841mm

Escala 1 : 50

SISTEMA DE TRATAMENTO B
2

Escala 1 : 50

SISTEMA DE TRATAMENTO A
1

Escala 1 : 50

SISTEMA DE TRATAMENTO C
3

Sem Escala

VISTA 3D - SISTEMA DE TRATAMENTO A
4

Sem Escala

VISTA 3D - SISTEMA DE TRATAMENTO B
5

Sem Escala

VISTA 3D - SISTEMA DE TRATAMENTO C
6

Escala 1 : 10

BIODIGESTOR HYDROTECH 20.000L
7

Esgoto - Dimensionamento caixas de lodo (CIL)

Código
Largura
externa

Comprimento
externo

Largura
interna

Comprimento
interno

Profundidade

CIL01 0,90 m 6,00 m 0,70 m 5,80 m 1,75 m

CIL02 0,90 m 6,00 m 0,70 m 5,80 m 1,50 m

CIL03 0,90 m 3,10 m 0,70 m 2,90 m 1,50 m

CIL04 0,70 m 6,20 m 0,50 m 6,00 m 2,00 m

Esgoto - Dimensionamento caixas de passagem Esgoto e condutores horizontais

Código
Largura
externa

Comprimento
externo

Largura
interna

Comprimento
interno

Profundidade

CIL01 0,90 m 6,00 m 0,70 m 5,80 m 1,75 m

CIL02 0,90 m 6,00 m 0,70 m 5,80 m 1,50 m

CIL03 0,90 m 3,10 m 0,70 m 2,90 m 1,50 m

CIL04 0,70 m 6,20 m 0,50 m 6,00 m 2,00 m

CIS01 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,50 m

CIS02 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,59 m

CIS03 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,80 m

CIS04 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,82 m

CIS05 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,85 m

CIS06 0,70 m 0,70 m 0,50 m 0,50 m 0,89 m

CIS07 0,70 m 0,70 m 0,50 m 0,50 m 0,90 m

CIS08 0,70 m 0,70 m 0,50 m 0,50 m 0,97 m

CIS09 0,70 m 0,70 m 0,50 m 0,50 m 0,98 m

CIS10 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 1,03 m

CIS11 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,63 m

CIS12 0,60 m 0,60 m 0,40 m 0,40 m 0,61 m

CIS15 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,50 m

CIS16 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,50 m

CIS17 0,90 m 0,90 m 0,70 m 0,70 m 0,69 m

CIS19 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,55 m

CIS20 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,58 m

CIS21 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,67 m

CIS22 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,72 m

CIS23 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,74 m

CIS24 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,81 m

CIS25 0,80 m 0,80 m 0,60 m 0,60 m 0,90 m

PVS13 1,20 m 1,20 m 1,00 m 1,00 m 1,06 m

PVS18 1,20 m 1,20 m 1,00 m 1,00 m 1,09 m

Materiais - Caixa(s) de Inspeção de Alvenaria

Quantidade Materiais
1 Porção com área de 0,50 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,59 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,61 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,63 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

2 Porção com área de 0,70 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,77 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,80 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,81 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,82 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,85 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 0,94 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,01 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,04 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,07 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,08 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,10 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,13 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,16 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,18 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,26 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 1,44 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 2,33 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 2,40 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 5,70 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 10,05 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 11,71 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

1 Porção com área de 13,40 m² de Alvenaria em Tijolos Maciços

21 Porção com volume de 0,01 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

1 Porção com volume de 0,02 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

2 Porção com volume de 0,04 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

1 Porção com volume de 0,08 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

1 Porção com volume de 0,12 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

2 Porção com volume de 0,16 m³ de Argamassa com traço 1:3 (Rampa)

1 Porção com área de 0,56 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,63 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,65 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,66 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,80 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,82 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 0,84 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

2 Porção com área de 0,96 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,02 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,06 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,14 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,15 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,16 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

2 Porção com área de 1,22 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,23 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,25 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,33 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,44 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,46 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 1,60 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 3,12 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 3,18 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 7,43 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 13,81 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 15,42 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

1 Porção com área de 16,00 m² de Argamassa traço 1:3 c/ adição de aditivo impermeabilizante

7 Porção com volume de 0,03 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

4 Porção com volume de 0,04 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

10 Porção com volume de 0,05 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

1 Porção com volume de 0,06 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

2 Porção com volume de 0,12 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

1 Porção com volume de 0,22 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

1 Porção com volume de 0,35 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

2 Porção com volume de 0,43 m³ de Concreto (Fundo em Concreto)

11 Porção com volume de 0,02 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

10 Porção com volume de 0,03 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

1 Porção com volume de 0,04 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

2 Porção com volume de 0,07 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

1 Porção com volume de 0,14 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

1 Porção com volume de 0,22 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

2 Porção com volume de 0,27 m³ de Concreto (Tampas de Concreto)

4 Porção de 2 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

5 Porção de 3 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

10 Porção de 4 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

3 Porção de 5 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

2 Porção de 10 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

1 Porção de 23 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

1 Porção de 42 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

1 Porção de 47 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

1 Porção de 48 kg de Revestimento impermeabilizante semi-flexével

Conexões - Esgoto

Descrição Código Quant. Ilust.

Anel de vedação para conexão Série N, 40mm <varia> 564

Anel de vedação para conexão Série N, 50mm ANV 312

Anel de vedação para conexão Série N, 75mm ANV 150

Anel de vedação para conexão Série N, 100mm <varia> 514

Anel de vedação para conexão Série N, 150mm ANV 16

Anel de vedação para conexão Série N, 200mm ANV 25

Anel de vedação para Vaso Sanitário VS 47

Cap 75mm, Esgoto Série Normal CAP 10

Cap 100mm, Esgoto Série Normal CAP 10

Curva 45º Longa 50mm, Esgoto Série Normal C45 6

Curva 45º Longa 75mm, Esgoto Série Normal C45 5

Curva 45º Longa 100mm, Esgoto Série Normal C45 25

Curva 90º Longa 100mm, Esgoto Série Normal C90 9

Curva 90º Longa 150mm, Esgoto Série Normal C90 2

Joelho 45º 40mm, Esgoto Série Normal J45 118

Joelho 45º 50mm, Esgoto Série Normal J45 61

Joelho 45º 75mm, Esgoto Série Normal J45 1

Joelho 45º 100mm, Esgoto Série Normal <varia> 23

Joelho 90º 40mm, Esgoto Série Normal <varia> 164

Joelho 90º 50mm, Esgoto Série Normal J90 56

Joelho 90º 75mm, Esgoto Série Normal J90 24

Joelho 90º 100mm, Esgoto Série Normal J90 76

Joelho 90º 150mm, Esgoto Série Normal J90 1

Junção Simples 50 x 50mm, Esgoto Série Normal JS 3

Junção Simples 75 x 50mm, Esgoto Série Normal JS 26

Junção Simples 75 x 75mm, Esgoto Série Normal JS 2

Junção Simples 100 x 50mm, Esgoto Série Normal JS 42

Junção Simples 100 x 75mm, Esgoto Série Normal JS 5

Junção Simples 100 x 100mm, Esgoto Série Normal <varia> 44

Luva Simples 50mm, Esgoto Série Normal LU 99

Luva Simples 75mm, Esgoto Série Normal LU 62

Luva Simples 100mm, Esgoto Série Normal <varia> 216

Luva Simples 150mm, Esgoto Série Normal LU 13

Luva Simples 200mm, Esgoto Série Normal LU 25

Redução Excêntrica 75x50mm, Esgoto Série Normal REX 1

Terminal de Ventilação 50mm, Esgoto Série Normal TV 10

Terminal de Ventilação 75mm, Esgoto Série Normal TV 8

Terminal de Ventilação 100mm, Esgoto Série Normal TV 6

Tê 50 x 50mm, Esgoto Série Normal TE 4

Tê 75 x 50mm, Esgoto Série Normal TE 4

Tê 75 x 75mm, Esgoto Série Normal TE 1

Tê 100 x 50mm, Esgoto Série Normal TE 4

Tê 100 x 75mm, Esgoto Série Normal TE 6

Tê 100 x 100mm, Esgoto Série Normal <varia> 5
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RESPONSÁVEL TÉCNICO QrCode

CONTEÚDO

ESCALA DATA PROJETISTA

ARQUIVO

FOLHA
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Felipe Tadeu Freire de Mendonça
CREA/RJ: 2018102897

Prefeitura Municipal de Saquarema-RJ

Reforma e Ampliação da Escola e Creche Municipal Vilatur

R. Praia da Maranduba - Vilatur, Saquarema - RJ, 28990-000

03/11/2023 Matheus Fazol

BE-PMSa-DES-ESG-VILATUR-EX-005-R00 011

005
Planta Baixa, Detalhes, Legendas e Tabelas

R. Cel. Madureira, 77 - Centro, Saquarema - RJ, 28990-000

TABELA DE REVISÃO

N° DESCRIÇÃO DATA EMITIDO POR
R00 Emissão Inicial 03/11/2023 Matheus Fazol
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